

A HUNADO rendszerében rögzített sportolói adatok köre

Adat	Adatkezelés célja	Megjegyzések	Adatkezelés időtartama	Kritérium
név születési idő anyja neve állampolgárság	A sportoló általános azonosítása.	Ezen információk elit (profi) sportolók esetében a sportolói nyilvántartástól függetlenül is nyilvánosak.	Azon naptári év végéig, amely évben a sportoló bejelentette visszavonulását.	Szükségesség, arányosság
születési hely sportszövetség kerettagság	A sportoló általános azonosítása.	Sokszor előfordul, hogy ugyanazon nevű sportoló több sportágban is szerepel, illetve azonos sportágban több azonos nevű sportoló is tevékenykedhet.	Azon naptári év végéig, amely évben a sportoló bejelentette visszavonulását.	Szükségesség, arányosság
e-mail	Doppingellenes felvilágosító (edukációs) hírlevél küldése.	A Tiltólista, a doppingellenes tevékenység szabályai időről-időre változhatnak (így különösen új generációs szerek jelenhetnek meg a piacon). AZ ezzel kapcsolatos ismeretek megszerzése alapvető sportolói és sportpolitikai érdek. Kiadása Nyilvántartott vizsgálati csoport-tagságról (RTP).	Azon naptári év végéig, amely évben a sportoló bejelentette visszavonulását.	Szükségesség, arányosság
nem	Doppingellenőrzés lebonyolítása.	Egy esetleges doppingellenőrzés megszervezése körében releváns adat. Az alkalmazandó szabályok alapján a mintaadást a sportolóval azonos nemű doppingellenőrnek kell lebonyolítania.	Azon naptári év végéig, amely évben a sportoló bejelentette visszavonulását.	Szükségesség, arányosság
képmás	A sportoló felkeresése és helyszíni beazonosítása egy mintavétel folyamán.		Azon naptári év végéig, amely évben a sportoló bejelentette	Szükségesség, arányosság

			visszavonulását.	
elsődleges edzőhely címe telefonszám lakóhely ideiglenes lakcím klub neve és elérhetőségei, törvényes képviselő neve és elérhetősége, szövetségi kapitány / edző neve és elérhetősége, menedzser neve és elérhetősége.	A sportoló felkeresése doppingellenőrzés céljából, a doppingellenőrzése megszervezése, a sportoló beazonosítása.		Azon naptári év végéig, amely évben a sportoló bejelentette visszavonulását.	Szükségesség, arányosság